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SLUČAJ: 21 
 
DATUM: decembra 2011. 
 
KLIJENT: 11 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent se žali na bol u obe pete koji je jači kad ujutru ustane iz kreveta i uvek 
posle dugog sedenja, na primer, kad izlazi iz automobila posle vožnje. Bol ocenjuje ocenom 7-8 od 10. 
Počelo je aprila ili maja 2011. Dijagnostikovan mu je entezitis, što znači „zapaljenje mesta gde se tetive i 
ligamenti spajaju sa kostima, što po nekad uzrokuje fibrozu ili kalcifikaciju”. Protiv bolova je dobio 
Naproxen, ali je odlučio da prestane da ga upotrebljava jer je imao neprijatne nus-pojave. Rečeno mu je 
da će možda zauvek morati da živi sa tim bolom. 
 
Zapažanje: Svi ortopedski testovi su bili bez osobenosti, sa izuzetkom bolova u petama pri hodanju na 
petama. Pripoji Ahilovih tetiva su bili osetljivi na palpaciju. Na njima nije evidentiran ni otok ni zapaljenje. 
 
Pogođeni organi: Pripoji Ahilovih tetiva obe pete 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Ahilove tetive oba stopala: lagani konflikt samopotcenjivanja koji se tiče 
fizičkog izvođenja („nisam u stanju da držim korak”, „nisam dovoljno brz”, „ne mogu to da 
izvedem kao nekad”), što dovodi do nekroze tetiva u fazi aktivnosti konflikta. Za vreme faze 
isceljenja defekt nastao nekrozom se popunjava, što je često bolno. Biološki smisao je da tetive ojačaju, 
kako bi izvodile zadatak bolje nego ranije. Klijent je trenutno u visećem isceljenju. Biće potrebno da 
ponovo razmotri originalni konflikt i identifikuje svoje šine, kako bi završio Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje i shvatio da je njegov konflikt vezan za hokej. Kaže da je 
prethodnih godina igrao u AA ligi, i često je bio pozivan da igra AAA hokej, što je najviši nivo na kome je 
on mogao da igra. Međutim, prošle sezone je bio na probi za jedan tim, ali nije primljen. Zapravo je 
degradiran na nivo A, i rečeno mu je da jednostavno nije dovoljno agresivan da se takmiči na višim 
nivoima (njegov DHS). Na kraju je prestao da trenira hokej, i prošlog proleća odlučio je da se takmiči u 
karting-trkama. Kaže da se kao trkač-početnik veoma dobro snašao, i da je od prošlog aprila/maja 
dospeo u najviši takmičarski rang, čime je razrešio svoj lagani konflikt izvođenja. Momentalno je u 
visećem isceljenju, jer verovatno vrši pritisak na samog sebe da vozi karting na najvišem nivou. Biće 
potrebno da napravi vezu između bolova u petama i igranja hokeja i da identifikuje svoje trenutne šine, 
kako bi završio Biološki Specijalni program. Bilo bi veoma korisno za njega da shvati, da će, ako prizna 
sebi da je njegova hokejaška karijera prošlost, bol u njegovim petama polako nestati. 
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Rezultati: Na kontroli nedelju dana kasnije, klijent je prijavio značajno poboljšanje bola u petama. Imao 
je samo sasvim blage bolove kad je ustao iz sedećeg položaja u kome je igrao hokejašku video-igru. 
Inače, više nema bolove kad ustane ujutru. Na drugoj kontroli posle dve nedelje, bio je bez simptoma što 
se tiče bolova u petama. Oko mesec dana kasnije, njegova majka je bila na klinici svojim poslom, ali je 
pomenula da njen sin više nema nikakve bolove u petama, i da se takmiči u kartingu na visokom nivou. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 

 
Izvor: www.LearningGNM.com 

https://learninggnm.com/

